

撞警车 闯红灯

货车雨夜在国道上狂飙 2 个多小时

本报讯 4月5日晚,在我市320国道上,一辆超载重型货车被要求停车检查时,司机不仅不停车反而加速向前,撞警车、闯红灯、刮擦不时发生,险象环生。最终,在我市及兰溪警方的共同努力下,货车被成功拦截。

当晚8时30分许,寿昌交警中队的民警正在国道巡逻。副中队长陈列看见前方一辆重型自卸货车装着满满的货物,于是示意司机靠边接受检查。没想到其不但没有减速,反而猛踩油门加速向前。警车拦截到货车前面,不料司机一打方向强行超车,警车再次拦截,意图逼停货车,结果货车硬是从警车和国道护栏花坛中间强行通过,“嘭!”一声巨响,货车撞向警车左后侧仓惶逃窜!所幸没有人员受伤,车损也不严重。警车只能继续跟着货车,一边通过喊话稳定司

机情绪,一边请求支援。

由于时间紧迫,在前方拦截的民警将警车亮灯后横在路中间。货车行驶到设卡位置,一个逆向,又绕过警车继续逃窜。当晚,国道上车流不少,加上下着大雨,路面湿滑。面对疯狂的货车,民警放弃强行拦截,而是紧跟其后,打算找到合适位置伺机逼停货车。

“我们要确保货车在警方控制下,但更重要的是保证过往车辆的安全,这辆货车红灯都不减速,所以我们不能硬来,最理想的就是把它逼进死路。”一路上民警都在想办法,参与拦截的警车也在增加。考虑到货车马上从建德进入兰溪,警方便联系兰溪警方增援,一起寻找合适的地点逼停货车。忽然,在货车前方出现了另一辆货车,疯狂的货车丝毫没有减速的意思,警车鸣笛,提醒注意避让,两辆货车

擦边而过,又是一个刮擦!

时间一分一秒过去,货车一路开到了金华婺城区,机会来了——两地民警发现,在主干道旁边有一个通向某工厂的弄堂。警车散开,左右夹击,货车慌不择路,钻进了小弄堂,驶入一个废弃厂房内,司机弃车逃窜。没用1分钟,民警就将他擒住,此时已是晚上10点50分。

据悉,司机李某是河南人,今年50岁,一直从事货车运输工作,主要跑的线路就是建德到金华的短途。当日,他在核载20吨的货车里装了30吨的货物,刚刚起步就被警方拦截。李某因害怕被罚款,试着逃走,没想到情急之下竟然撞了警车。之后,就更慌了,一心只想着逃跑。

目前,李某已被刑事拘留,案件还在进一步办理中。(记者 吴燕 通讯员 余炫)



挖几丛野生杜鹃美化庭院对不起,这是违法的

本报讯 日前,乾潭镇某地发生一起采挖野生植物违法行为:有人将山上的野生杜鹃连根挖起后,放在车上运回家,当事人因触犯相关法律规定被处罚。

汪活源是乾潭镇生态休闲自然保护区,距乾潭镇罗村约10公里,山坡陡峭生态脆弱。3月28日,有线索反映至市森林公安局,有人带桐庐人到乾潭镇罗村汪活源挖野生杜鹃,市森林公安局立即派乾潭中队办案民警介入调查。

经调查,被采挖的山林为该村村民所有,因为山上的野生杜鹃花色艳丽,可以美化庭院环境,所以他就带朋友到自己的山上采挖了几丛杜鹃,准备运回家种植。森林公安民警及时对此行为进行了处理。

自美丽乡村建设后,村民的居住环境大大改善,很多村民都喜欢在自家庭院里种些花草美化环境,野生杜鹃就成了大家的“心头之好”。不过,采挖移植树木有严格规定,如采挖树木,必须办理林木采伐许可证,胸径5厘米以上的树木必须纳入采伐限额管理;运输采挖的树木,必须办理木材运输证。而且,《浙江省林木采伐管理办法》第十二条明确规定,坡度大于35度、灌木林、省级以上公益林等林地内都不得采挖林木。

“如果是盗挖野生植物,根据《治安管理处罚法》可按盗窃行为处以拘留和罚款;野生植物中有一些还是国家保护植物,盗挖它们还会触犯刑法!”森林公安乾潭中队甘永富队长介绍说。

接下来,森林公安将就保护区的生态保护与野生动物资源管理召集相关方出谋划策,建议联合在必经之路设立告示牌,加大宣传保护力度。(通讯员 王晓娟)

身无分文却想白吃白住

引发22次报警,男子涉嫌寻衅滋事被刑拘

本报讯 “怎么又是你?”乾潭派出所接到110指令,称乾潭某宾馆有纠纷,值班民警赶到现场,见到当事人王某时说了这样一句话。

3月29日傍晚6点左右,贵州籍打工者王某在该宾馆开了一间房,办好登记手续已经入住了。到了晚上10点,他又说要退房,并要求退回全部房费,老板不同意,两人发生纠纷,老板报了警。

而仅3月29日这一天,乾潭派出所接到的三个报警,都跟王某有关。

第一个报警是当天下午3点多,乾潭某石材厂老板报警称王某在他们厂里上班,一天工资120元,上班第一天,王某就预支了100元。第二

天,他在上班的时间睡觉,老板发现后要开除他,他就要老板结算剩余的140元工资,老板说他下午在睡觉没有上班,根本没干满两天,不能支付他140元,双方发生纠纷,老板报警。民警出警调解。

第二个报警是下午4点多,王某到乾潭某厂讨要钱财,称该厂老板是他的干爹,可是该厂老板说自己跟王某并无关系,只是以前觉得他可怜,曾施舍过零花钱给他,没想到王某三番两次跑到厂里讨钱,老板不堪其烦,于是报警。

第二个警情处置不到5小时,民警又接到了关于王某的第三个报警。民警一查才发现,关于王某的警情有22起,

而近期尤为频繁。如王某在明知自己身无分文的情况下,分别前往不同的副食品店,其中一次购买了一包8块钱的香烟,另一次购买了一包8块钱的香烟和一瓶4块钱的白酒,均当场拆封,再告诉老板自己没钱买单。此外,去宾馆开房休息,几小时之后要求退房并全额退款的事情也发生多次。

针对王某存在强拿硬要的行为,民警将其传唤至派出所询问调查。面对过去种种所作所为,王某供述了自己内心的想法:身上没钱,但又想有吃有喝有住。

目前,王某因涉嫌寻衅滋事被公安机关刑事拘留。

(记者 沈菲 通讯员 黄政波)

第6期建德市小客车县(市)指标申请资格审核结果公告

一、资格审核情况

经过杭州市小客车总量调控管理办公室和建德市小客车总量调控管理办公室的审核,参与我市第6期小客车县(市)指标配置的总申请编码数共计15677个,其中个人申请编码数15539个,单位申请编码数138个。

参与本期资格审核的个人申请编码16102个,审核通过形成有效编码15539个,审核不通过563个;单位申请编码152个,审核通过形成有效编码138个,审核不通过14个。

申请人可登录建德市政府门户网站(<http://www.jiandegov.cn/>)、建德新闻网(<http://www.jdnews.com.cn/>)、建德交通网(<http://jtjiande.gov.cn/>)或到建德市行政审批服务中心交通小客车调控窗口(建德市洋安社区映荷路113号二楼)查询资格审核结果,咨询电话:64789710。

二、资格复核提醒

资格审核未通过的申请人在核对相关信息之后,可以通过以下途径进行处理:

1. 到相关部门查询、核对不通过的信息。例如,对于户政部门审核未通过的信息,可以前往发证地公安机关咨询、核对信息。对于社保部门审核未通过的信息,可以拨打本地的12333热线电话,或登录建德市人力资源和社会保障网上办事大厅,或前往社保经办机构及自助服务机查

询,核对个人的参保信息。核对清楚相关信息后,符合条件的,将由复核单位出具复核意见,市调控办在收到复核意见后再进行受理并录入有效编码,纳入本期配置。

2. 按规定申请复核。对审核结果确有异议的,根据《杭州市小客车总量调控管理规定》和《建德市小客车县(市)指标配置管理办法实施细则》,申请人必须在2018年4月13日前按照规定对审核结果提出复核申请,逾期未提出的,视为无异议。申请复核的请到建德市行政审批服务中心小客车调控窗口办理,复核通过的,将纳入本期配置。复核不通过的,将告知复核不通过的理由。

三、参加摇号时间

建德市调控办根据《杭州市小客车总量调控管理规定》和《建德市小客车县(市)指标配置管理办法实施细则》的相关规定与要求,决定于2018年4月18日(星期三)下午在建德市广播电视台(新安东路268号)5楼演播大厅举行摇号。对于审核通过的单位和个人,如有要求到摇号现场参加观摩,于2018年4月13日前到建德市行政审批服务中心小客车调控窗口凭有效证件提前登记,名额共20名,报满为止。

建德市小客车总量调控管理工作领导小组办公室
2018年4月9日